

## 兒童聚會

孩子是神慈爱的恩赐,不管再忙再累, 都不能剝奪他到神面前的機會。

撒母耳自小即與神建立密切的關係,因為他有一位重視宗教教育的母親;撒母耳的謙卑以及事奉的心,都深受母親的影響。

林三出生兩個月後,就跟著當教員的媽媽,開始到幼稚班旁 聽了。

她非常的懂事,從不哭鬧。總是安靜乖巧地躺在教室地毯棉 舖上,聆聽小姊姊小哥哥們,唱著甜美悦耳的詩歌;聆聽老師在 崇拜課説著生動感人的聖經故事。

從懷孕開始,小朋友們就跟著林三一起長大。看著老師漸漸 隆起的腹部,小朋友會好奇的東扯西問肚子的奧祕;每星期的兒 童聚會,他們總是迫不及待的來跟林三打招呼,散會時,也會輕 拍肚子道平安。

文/郭霓 圖/安其

「大郭老師!小寶寶是怎麼跑進去肚子裡的啊?」

「生命是主奇妙的作為,是主的恩賜, 所以小寶寶是主耶穌要賞賜給我的呀。可是啊!主耶穌有嚴格的交待我們,男生和女生 一定要結了婚才可以生小寶寶哦!」

「老師您答對了!我的爸比和媽咪也是 有結婚耶!」小朋友天真的説著。

「嗯!所以主耶穌就賞賜給聽話的爸比和媽咪,有一個聰明又可愛的你囉!」

林三大約五、六個月就會坐了。每次看到小朋友在唱遊,她都會開心的跟著點頭晃手;會站立時,一聽到音樂的前奏,就開始手舞足蹈,高興得咿咿呀呀。

不到兩歲,林三已會背誦主禱文。當時,林三的舅舅正在德國留學。那個時候電腦還不普及,所以聯絡的方式只有電話和寫信。有一次打越洋電話到德國噓寒問暖,要結束談話前,我示意林三唸主禱文給舅舅聽。早已等候一旁的林三挨近話筒,流利的說著主禱文。舅舅終於按耐不住思愁,哽咽的淚奔了。舅舅說,窗外大雪紛飛,冬夜肅清,更添寂寞。聽到他疼愛的林三,稚嫩認真的聲音背誦著主禱文,讓人格外倍思親啊!

除了主禱文外,林三也會哼唱多首幼稚 班詩歌。她的音感極佳,能領悟高、低音, 因此,唱出的歌完整度很好。林三非常的喜 歡唱歌,每天數次的哼唱,自娛也娛人。家 中時時有悦(樂)音,真是幸福啊! 有一回幫林三洗澡,照往例,她將所有會唱的幼稚班詩歌和一些兒歌輪唱一遍後,我問她還有沒有其他會唱的歌呢?林三想了一下,又開口唱著:

「親愛救主!請聽我禱告……」

她停下來<mark>遲疑的看著我,我趕緊提</mark>示兩個字——既有……。林三馬上接續唱著:

「既有別人蒙主<mark>垂聽,使我亦</mark>沾恩。阿 -們。」

天啊!這個寶貝女兒竟然也會唱成人詩歌哦?!我驚喜又得意的摟她入懷,想必這是經常帶她參加聚會,耳濡目染下的果效吧。

感謝主!林三是神慈愛的恩賜,每每抱著她,就像把神的恩典大大的擁在懷中。所以我告訴自己,不管再忙再累,都不能剝奪林三到神面前的機會。從小帶著她接觸宗教教育,是我生命中最美好的體驗之一。

孩子的屬靈訓練應從小開始,把握教育 的時機,無論坐下、躺著、起來、行走,隨 時隨地都在教導。

「教養孩童,使他走當行的道,就是到 老他也不偏離。」(箴二二6)

母親的信仰、美好的靈性,能影響兒女 於無形。身教言教敬虔的愛主、事主,成為 信仰之佳範。

「各人要照所<mark>得的恩賜彼此</mark>服事,作神 百般恩賜的好管家。」(彼前四10)

73